
CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Grado en Administración y Dirección de Empresas

Total egresados 168

Total egresados encuestados 116 (69,05%)

1. ¿Cuál de las siguientes alternativas describe más fielmente tu situación una vez que finalizaste la titulación anterior en CUNEF? 

Egresados que responden 116

2. ¿Dónde tienes tu residencia habitual?

Egresados que responden 116

Residencia en el Extranjero:

v.a. %

1 12,5

1 12,5

1 12,5

3 37,5

1 12,5

1 12,5

REINO UNIDO

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

EMIRATOS ÁRABES UNIDOS

FRANCIA

PAIS DE RESIDENCIA

IRLANDA

LUXEMBURGO

0,9% 

0,9% 

0,9% 

0,9% 

1,7% 

87,9% 

6,9% 

Andalucía 

Canarias 

Cataluña 

Comunidad … 

Galicia 

Madrid 

Extranjero 

63,8% 

19,8% 

0,9% 

14,7% 

0,9% 

0,0% 

Comencé a trabajar en un lazo inferior a seis meses 

Tras un periodo de prácticas profesionales comencé a trabajar 

Tardé más de seis meses en comenzar a trabajar 

Decidí continuar formándome 

Comencé a preparar unas oposicones 

Continúo buscando trabajo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Grado en Administración y Dirección de Empresas

4. ¿Cuánto tiempo llevas trabajando?

Egresados que responden 116 Egresados que responden 99

5. En qué sector estás trabajando

Egresados que responden 99

Otros sectores:

v.a. %

1 6,3

1 6,3

1 6,3

1 6,3

1 6,3

1 6,3

2 12,5

2 12,5

1 6,3

5 31,3

BANCA PRIVADA

BANCA (GESTIÓN, CORPORATIVA, COMERCIAL, INSTITUCIONAL)

ARTES ESCÉNICAS

Sector de trabajo

TECNOLOGÍA, INTELIGENCIA ARTIFICIAL

PATRONAL BANCARIA

MARKETING

3. Señala cuál de las siguientes opciones describe mejor tu actual 

situación profesional o académica

GESTORA (DE FONDOS, DE SERVICIOS, DE ACTIVOS,…)

FONDOS DE INVERSIÓN

CONTROL DE GESTION

CONSULTORIA TECNOLÓGICA

8,1% 

84,8% 

6,1% 1,0% 0,0% 

Menos de 6 
meses 

Entre 6 y 24 
meses 

Más de dos 
años 

Más de 5 
años 

Más de 10 
años 

3,0% 

24,2% 

8,1% 

13,1% 

22,2% 

1,0% 

1,0% 

1,0% 

1,0% 

1,0% 

2,0% 

4,0% 

2,0% 

16,2% 

Alimentación. 

Auditoría / asesoramiento contable. 

Banca (servicios centrales). 

Banca (banca de inversión). 

Consultoría empresarial estratégica / financiera. 

Empresa familiar, autoempleo, emprendimiento. 

Energía. 

Gran consumo, distribución. 

Moda. 

Salud. 

Sector industrial. 

Sector servicios no financieros (publicidad, otros). 

Telecomunicaciones. 

Otros 

80,2% 

5,2% 

0,0% 

0,9% 

5,2% 

0,9% 

7,8% 

Estoy trabajando por cuenta ajena en el sector privado. 

Soy autónomo / He puesto en marcha una iniciativa … 

Soy empleado público 

Estoy preparando unas oposiciones 

Estoy ampliando mi formación académica 

Estoy completando mi formación en idiomas en el extranjero 

Estoy buscando activamente empleo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Grado en Administración y Dirección de Empresas

6. Cuál de las siguientes afirmaciones define mejor tu status profesional actual

Egresados que responden 99

7. Señala el ámbito de actividad profesional que mejor describe tu desempeño laboral

Egresados que responden 99

Otros ámbitos:

v.a. %

1 50,0

Ámbitos de actividad profesional

SOSTENIBILIDAD Y ESTRATEGIA

ESTRATEGIA, CORPORATE FINANCE, CONSULTORÍA, 

ADVISORY
50,01

85,9% 

9,1% 
0,0% 0,0% 0,0% 5,1% 

Formo parte de un equipo 
de trabajo (sigo indicaciones 

con cierta autonomía) 

Coordino un área de 
trabajo/proyecto (asigno 

tareas, coordino 
funciones…) 

Dirijo un equipo de trabajo 
(tengo atribuciones sobre 
personas y presupuesto) 

Dirijo un departamento 
(defino la estrategia y 

lidero) 

Dirijo una división, o un área 
geográfica (defino la 
estrategia y lidero) 

Dirijo una empresa o 
compañía 

5,1% 

6,1% 

16,2% 

37,4% 

22,2% 

1,0% 

1,0% 

8,1% 

1,0% 

2,0% 

Dirección General 

Marketing / publicidad 

Comercialización, ventas, desarrollo de negocio 

Finanzas / riesgos 

Contabilidad / auditoría interna / control de gestión 

Producción / logística / distribución 

Servicios generales 

Tecnología/Innovación 

Investigación y desarrollo 

Otros 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Grado en Administración y Dirección de Empresas

8. Consideras que la formación recibida en CUNEF ha sido determinante para encontrar el puesto que ostentas en la actualidad

Egresados que responden 99

9. Elige qué tres de las siguientes características de CUNEF han influido más decisivamente en tu capacitación para el ejercicio profesional

Egresados que responden 79

Sí 
79,8% 

No 
20,2% 

22,5% 

15,3% 

5,7% 

10,0% 

7,7% 

11,5% 

25,8% 

1,4% 

Calidad y nivel de conocimientos del profesorado de CUNEF 

Contenidos del título cursado 

Nivel académico de los estudiantes 

Opciones internacionales 

Prácticas profesionales 

Bolsa de empleo 

Prestigio de CUNEF en el entorno profesional 

Comunidad de antiguos alumnos 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Grado en Administración y Dirección de Empresas

10. Qué tamaño tiene la empresa en la que estás trabajando

Egresados que responden 99

11. Cuál es el ámbito de actividad geográfica de la empresa en la que estás trabajando 

Egresados que responden 99

9,1% 7,1% 9,1% 

74,7% 

Microempresa 
(1 -10 trabajadores) 

Pequeña empresa 
(11-49 trabajadores) 

Mediana empresa 
(50 y 250 trabajadores) 

Grande empresa 
(más de 250 trabajadores) 

3,0% 0,0% 
10,1% 

86,9% 

Local/regional Autonómico Nacional Multinacional 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Grado en Administración y Dirección de Empresas

12. En qué rango salarial aproximado te encuentras (bruto anual incluidos todos los conceptos)

Egresados que responden 99

13. ¿Recomendarías CUNEF a un futuro alumno? 14. ¿Eres miembro de CUNEF Alumni?

Egresados que responden 99 Egresados que responden 99

42,4% 40,4% 

6,1% 6,1% 
2,0% 0,0% 1,0% 2,0% 

Entre 15.000 y 
25.000 € 

Entre 25.001 y 
35.000 € 

Entre 35.001 y 
45.000 € 

Entre 45.001 y 
60.000 € 

Entre 60.001 y 
75.000 € 

Entre 75.001 y 
90.000 € 

Más de 90.000 € No sabe 

Sí 
97,0% 

No 
3,0% 

Sí 
27,3% 

No 
72,7% 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Grado en Administración y Dirección de Empresas

15. ¿Qué oposiciones estás preparando?

Egresados que responden 1 Denominación de opisiciones:

Subgrupo A2 v.a. %

TRIBUNAL DE CUENTAS 1 100,0

16. ¿Qué formación complementaria estás realizando?

Egresados que responden 7

Denominación de formación complementaria:

Otros v.a. % Máster v.a. %

CFA CHARTER FINANCIAL 1 20,0

DATA SCIENCE EN CUNEF 1 20,0

ICEX 1 20,0

20,0

DESARROLLO Y CRECIMIENTO 

ECONÓMICO UNIV. CARLOS III
1

1BOLSA Y MERCADOS 

FINANCIEROS 

20,0

BIG DATA Y MARKETING DIGITAL, 

EN ESCUELA DE EMPRESA
50,01

CURSO UNIVERSITARIO DE 

ESPECIALIZACION EN MARKETING Y 

OPTIMIZACION DE MOTORES DE 

BUSQUEDA EN UNIVERSIDAD 

EUROPEA MIGUEL DE CERVANTES

50,01

0,0% 

100,0% 

0,0% 0,0% 

Grupo A: 
Subgrupo A1 

Grupo A: 
Subgrupo A2 

Grupo B Otras 

0,0% 

71,4% 

0,0% 0,0% 

28,6% 

Grado Máster Executive 
education 

Idiomas  Otros 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Grado en Derecho

Total egresados 15

Total egresados encuestados 13 (86,67%)

1. ¿Cuál de las siguientes alternativas describe más fielmente tu situación una vez que finalizaste la titulación anterior en CUNEF? 

Egresados que responden 13

2. ¿Dónde tienes tu residencia habitual?

Egresados que responden 13

100,0% Madrid 

7,7% 

7,7% 

0,0% 

69,2% 

7,7% 

7,7% 

Comencé a trabajar en un lazo inferior a seis meses 

Tras un periodo de prácticas profesionales comencé a trabajar 

Tardé más de seis meses en comenzar a trabajar 

Decidí continuar formándome 

Comencé a preparar unas oposicones 

Continúo buscando trabajo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Grado en Derecho

4. ¿Cuánto tiempo llevas trabajando?

Egresados que responden 13 Egresados que responden 6

5. En qué sector estás trabajando

Egresados que responden 6

3. Señala cuál de las siguientes opciones describe mejor tu actual 

situación profesional o académica

100,0% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Menos de 6 
meses 

Entre 6 y 24 
meses 

Más de dos 
años 

Más de 5 
años 

Más de 10 
años 

100,0% Abogacía (despacho de abogados). 

46,2% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

46,2% 

0,0% 

7,7% 

Estoy trabajando por cuenta ajena en el sector privado. 

Soy autónomo / He puesto en marcha una iniciativa … 

Soy empleado público 

Estoy preparando unas oposiciones 

Estoy ampliando mi formación académica 

Estoy completando mi formación en idiomas en el extranjero 

Estoy buscando activamente empleo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Grado en Derecho

6. Cuál de las siguientes afirmaciones define mejor tu status profesional actual

Egresados que responden 6

7. Señala el ámbito de actividad profesional que mejor describe tu desempeño laboral

Egresados que responden 6

100,0% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Formo parte de un equipo 
de trabajo (sigo indicaciones 

con cierta autonomía) 

Coordino un área de 
trabajo/proyecto (asigno 

tareas, coordino 
funciones…) 

Dirijo un equipo de trabajo 
(tengo atribuciones sobre 
personas y presupuesto) 

Dirijo un departamento 
(defino la estrategia y 

lidero) 

Dirijo una división, o un área 
geográfica (defino la 
estrategia y lidero) 

Dirijo una empresa o 
compañía 

100,0% Asesoría jurídica 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Grado en Derecho

8. Consideras que la formación recibida en CUNEF ha sido determinante para encontrar el puesto que ostentas en la actualidad

Egresados que responden 6

9. Elige qué tres de las siguientes características de CUNEF han influido más decisivamente en tu capacitación para el ejercicio profesional

Egresados que responden 4

Sí 
66,7% 

No 
33,3% 

33,3% 

25,0% 

16,7% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

25,0% 

0,0% 

Calidad y nivel de conocimientos del profesorado de CUNEF 

Contenidos del título cursado 

Nivel académico de los estudiantes 

Opciones internacionales 

Prácticas profesionales 

Bolsa de empleo 

Prestigio de CUNEF en el entorno profesional 

Comunidad de antiguos alumnos 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Grado en Derecho

10. Qué tamaño tiene la empresa en la que estás trabajando

Egresados que responden 6

11. Cuál es el ámbito de actividad geográfica de la empresa en la que estás trabajando 

Egresados que responden 6

0,0% 0,0% 

66,7% 

33,3% 

Microempresa 
(1 -10 trabajadores) 

Pequeña empresa 
(11-49 trabajadores) 

Mediana empresa 
(50 y 250 trabajadores) 

Grande empresa 
(más de 250 trabajadores) 

0,0% 0,0% 

16,7% 

83,3% 

Local/regional Autonómico Nacional Multinacional 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Grado en Derecho

12. En qué rango salarial aproximado te encuentras (bruto anual incluidos todos los conceptos)

Egresados que responden 6

13. ¿Recomendarías CUNEF a un futuro alumno? 14. ¿Eres miembro de CUNEF Alumni?

Egresados que responden 6 Egresados que responden 6

66,7% 

0,0% 

16,7% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

16,7% 

Entre 15.000 y 
25.000 € 

Entre 25.001 y 
35.000 € 

Entre 35.001 y 
45.000 € 

Entre 45.001 y 
60.000 € 

Entre 60.001 y 
75.000 € 

Entre 75.001 y 
90.000 € 

Más de 90.000 € No sabe 

Sí 
83,3% 

No 
16,7% 

Sí 
16,7% 

No 
83,3% 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Grado en Derecho

15. ¿Qué oposiciones estás preparando?

Egresados que responden 0

16. ¿Qué formación complementaria estás realizando?

Egresados que responden 6

Denominación de formación complementaria:

Máster v.a. %

ACCESO A LA PROFESION DE ABOGADO CUNEF 2 33,3

ACCESO ABOGACÍA EN LA UNIVERSIDAD COMPLUTENSE 1 16,7

ACCESO ABOGACÍA Y EXPERTO EN NEGOCIOS EN CEU 1 16,7

ASESORÍA JURÍDICA Y TRIBUTACIÓN INTERNACIONAL EN ISDE 1 16,7

DERECHO BANCARARIO Y ACCESO A LA PROFESION DE ABOGADO 

CUNEF
1 16,7

0,0% 

100,0% 

0,0% 0,0% 0,0% 

Grado Máster Executive 
education 

Idiomas  Otros 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Doble Grado en ADE y Derecho

Total egresados 88

Total egresados encuestados 50 (56,82%)

1. ¿Cuál de las siguientes alternativas describe más fielmente tu situación una vez que finalizaste la titulación anterior en CUNEF? 

Egresados que responden 50

2. ¿Dónde tienes tu residencia habitual?

Egresados que responden 50

Residencia en el Extranjero:

v.a. %

1 50,0

1 50,0

IRLANDA

PAIS DE RESIDENCIA

REINO UNIDO

2,0% 

94,0% 

4,0% 

Cataluña 

Madrid 

Extranjero 

42,0% 

42,0% 

0,0% 

10,0% 

6,0% 

0,0% 

Comencé a trabajar en un lazo inferior a seis meses 

Tras un periodo de prácticas profesionales comencé a trabajar 

Tardé más de seis meses en comenzar a trabajar 

Decidí continuar formándome 

Comencé a preparar unas oposicones 

Continúo buscando trabajo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Doble Grado en ADE y Derecho

4. ¿Cuánto tiempo llevas trabajando?

Egresados que responden 50 Egresados que responden 41

5. En qué sector estás trabajando

Egresados que responden 41

Otros sectores:

v.a. %

1 100,0FONDOS DE INVERSIÓN

Sector de trabajo

3. Señala cuál de las siguientes opciones describe mejor tu actual 

situación profesional o académica

12,2% 

56,1% 

31,7% 

0,0% 0,0% 

Menos de 6 
meses 

Entre 6 y 24 
meses 

Más de dos 
años 

Más de 5 
años 

Más de 10 
años 

24,4% 

17,1% 

7,3% 

19,5% 

24,4% 

2,4% 

2,4% 

2,4% 

Abogacía (despacho de abogados). 

Auditoría / asesoramiento contable. 

Banca (servicios centrales). 

Banca (banca de inversión). 

Consultoría empresarial estratégica / financiera. 

Energía. 

Gran consumo, distribución. 

Otros 

82,0% 

0,0% 

0,0% 

6,0% 

8,0% 

0,0% 

4,0% 

Estoy trabajando por cuenta ajena en el sector privado. 

Soy autónomo / He puesto en marcha una iniciativa … 

Soy empleado público 

Estoy preparando unas oposiciones 

Estoy ampliando mi formación académica 

Estoy completando mi formación en idiomas en el extranjero 

Estoy buscando activamente empleo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Doble Grado en ADE y Derecho

6. Cuál de las siguientes afirmaciones define mejor tu status profesional actual

Egresados que responden 41

7. Señala el ámbito de actividad profesional que mejor describe tu desempeño laboral

Egresados que responden 41

Otros ámbitos:

v.a. %

1 100,0

Ámbitos de actividad profesional

BOLSA/LIQUIDACIÓN

85,4% 

12,2% 
0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 

Formo parte de un equipo 
de trabajo (sigo indicaciones 

con cierta autonomía) 

Coordino un área de 
trabajo/proyecto (asigno 

tareas, coordino 
funciones…) 

Dirijo un equipo de trabajo 
(tengo atribuciones sobre 
personas y presupuesto) 

Dirijo un departamento 
(defino la estrategia y 

lidero) 

Dirijo una división, o un área 
geográfica (defino la 
estrategia y lidero) 

Dirijo una empresa o 
compañía 

12,2% 

41,5% 

19,5% 

24,4% 

2,4% 

Comercialización, ventas, desarrollo de negocio 

Finanzas / riesgos 

Contabilidad / auditoría interna / control de gestión 

Asesoría jurídica 

Otros 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Doble Grado en ADE y Derecho

8. Consideras que la formación recibida en CUNEF ha sido determinante para encontrar el puesto que ostentas en la actualidad

Egresados que responden 41

9. Elige qué tres de las siguientes características de CUNEF han influido más decisivamente en tu capacitación para el ejercicio profesional

Egresados que responden 38

Sí 
92,7% 

No 
7,3% 

19,8% 

10,8% 

10,8% 

4,5% 

7,2% 

14,4% 

31,5% 

0,9% 

Calidad y nivel de conocimientos del profesorado de CUNEF 

Contenidos del título cursado 

Nivel académico de los estudiantes 

Opciones internacionales 

Prácticas profesionales 

Bolsa de empleo 

Prestigio de CUNEF en el entorno profesional 

Comunidad de antiguos alumnos 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Doble Grado en ADE y Derecho

10. Qué tamaño tiene la empresa en la que estás trabajando

Egresados que responden 41

11. Cuál es el ámbito de actividad geográfica de la empresa en la que estás trabajando 

Egresados que responden 41

0,0% 
7,3% 4,9% 

87,8% 

Microempresa 
(1 -10 trabajadores) 

Pequeña empresa 
(11-49 trabajadores) 

Mediana empresa 
(50 y 250 trabajadores) 

Grande empresa 
(más de 250 trabajadores) 

0,0% 0,0% 
12,2% 

87,8% 

Local/regional Autonómico Nacional Multinacional 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Doble Grado en ADE y Derecho

12. En qué rango salarial aproximado te encuentras (bruto anual incluidos todos los conceptos)

Egresados que responden 41

13. ¿Recomendarías CUNEF a un futuro alumno? 14. ¿Eres miembro de CUNEF Alumni?

Egresados que responden 41 Egresados que responden 41

24,4% 

46,3% 

9,8% 9,8% 

0,0% 
2,4% 

7,3% 

0,0% 

Entre 15.000 y 
25.000 € 

Entre 25.001 y 
35.000 € 

Entre 35.001 y 
45.000 € 

Entre 45.001 y 
60.000 € 

Entre 60.001 y 
75.000 € 

Entre 75.001 y 
90.000 € 

Más de 90.000 € No sabe 

Sí 
95,1% 

No 
4,9% 

Sí 
29,3% 

No 
70,7% 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Doble Grado en ADE y Derecho

15. ¿Qué oposiciones estás preparando?

Egresados que responden 3 Denominación de opisiciones:

Subgrupo A1 v.a. %

INSPECCION DE HACIENDA 1 33,3

INSPECTOR ENTIDADES DE CREDITO DEL BANCO DE ESPAÑA 1 33,3

TECNICO COMERCIAL Y ECONOMISTA DEL ESTADO 1 33,3

16. ¿Qué formación complementaria estás realizando?

Egresados que responden 4

Denominación de formación complementaria:

Máster v.a. %
ACCESO A LA ABOGACÍA UC3M 1 25,0

COMERCIO INTERNACIONAL EN ICEX 1 25,0

DOBLE MASTER ACCESO A LA ABOGACIA Y ASESORIA FISCAL EN EL CEF 1 25,0

POLITICAS Y DERECHO TEORIA POLITICO LEGAL UNIVERSIDAD WARWICK 1 25,0

100,0% 

0,0% 0,0% 0,0% 

Grupo A: 
Subgrupo A1 

Grupo A: 
Subgrupo A2 

Grupo B Otras 

0,0% 

100,0% 

0,0% 0,0% 0,0% 

Grado Máster Executive 
education 

Idiomas  Otros 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Instituciones y Mercados Financieros

Total egresados 83

Total egresados encuestados 50 (60,24%)

1. ¿Cuál de las siguientes alternativas describe más fielmente tu situación una vez que finalizaste la titulación anterior en CUNEF? 

Egresados que responden 50

2. ¿Dónde tienes tu residencia habitual?

Egresados que responden 50

Residencia en el Extranjero:

v.a. %

1 100,0LUXEMBURGO

PAIS DE RESIDENCIA

2,0% 

2,0% 

4,0% 

2,0% 

88,0% 

2,0% 

Andalucía 

Cataluña 

Comunidad 
Valenciana 

Galicia 

Madrid 

Extranjero 

44,0% 

46,0% 

0,0% 

2,0% 

2,0% 

6,0% 

Comencé a trabajar en un lazo inferior a seis meses 

Tras un periodo de prácticas profesionales comencé a trabajar 

Tardé más de seis meses en comenzar a trabajar 

Decidí continuar formándome 

Comencé a preparar unas oposicones 

Continúo buscando trabajo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Instituciones y Mercados Financieros

4. ¿Cuánto tiempo llevas trabajando?

Egresados que responden 50 Egresados que responden 43

5. En qué sector estás trabajando

Egresados que responden 43

Otros sectores:

v.a. %

3 50,0

1 16,7

1 16,7

1 16,7

3. Señala cuál de las siguientes opciones describe mejor tu actual 

situación profesional o académica

INVERSIÓN INMOBILIARIA

GESTORA (DE FONDOS, DE SERVICIOS, DE ACTIVOS,…)

FONDOS DE INVERSIÓN

BANCA PRIVADA

Sector de trabajo

7,0% 

79,1% 

11,6% 2,3% 0,0% 

Menos de 6 
meses 

Entre 6 y 24 
meses 

Más de dos 
años 

Más de 5 
años 

Más de 10 
años 

2,3% 

2,3% 

7,0% 

16,3% 

14,0% 

4,7% 

30,2% 

2,3% 

4,7% 

2,3% 

14,0% 

Alimentación. 

Auditoría / asesoramiento contable. 

Banca (retail banking). 

Banca (servicios centrales). 

Banca (banca de inversión). 

Construcción /infraestucturas. 

Consultoría empresarial estratégica / financiera. 

Educación, formación, editoriales. 

Energía. 

Telecomunicaciones. 

Otros 

84,0% 

2,0% 

0,0% 

2,0% 

2,0% 

0,0% 

10,0% 

Estoy trabajando por cuenta ajena en el sector privado. 

Soy autónomo / He puesto en marcha una iniciativa … 

Soy empleado público 

Estoy preparando unas oposiciones 

Estoy ampliando mi formación académica 

Estoy completando mi formación en idiomas en el extranjero 

Estoy buscando activamente empleo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Instituciones y Mercados Financieros

6. Cuál de las siguientes afirmaciones define mejor tu status profesional actual

Egresados que responden 43

7. Señala el ámbito de actividad profesional que mejor describe tu desempeño laboral

Egresados que responden 43

Otros ámbitos:

v.a. %

1 100,0

Ámbitos de actividad profesional

ANALISIS OPERATIVO DE NEGOCIO SOPORTE TECNICO

81,4% 

14,0% 
2,3% 0,0% 0,0% 2,3% 

Formo parte de un equipo 
de trabajo (sigo indicaciones 

con cierta autonomía) 

Coordino un área de 
trabajo/proyecto (asigno 

tareas, coordino 
funciones…) 

Dirijo un equipo de trabajo 
(tengo atribuciones sobre 
personas y presupuesto) 

Dirijo un departamento 
(defino la estrategia y 

lidero) 

Dirijo una división, o un área 
geográfica (defino la 
estrategia y lidero) 

Dirijo una empresa o 
compañía 

2,3% 

18,6% 

72,1% 

2,3% 

2,3% 

2,3% 

Dirección General 

Comercialización, ventas, desarrollo de negocio 

Finanzas / riesgos 

Contabilidad / auditoría interna / control de gestión 

Servicios generales 

Otros 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Instituciones y Mercados Financieros

8. Consideras que la formación recibida en CUNEF ha sido determinante para encontrar el puesto que ostentas en la actualidad

Egresados que responden 43

9. Elige qué tres de las siguientes características de CUNEF han influido más decisivamente en tu capacitación para el ejercicio profesional

Egresados que responden 41

Sí 
95,3% 

No 
4,7% 

29,4% 

18,5% 

5,0% 

0,8% 

8,4% 

7,6% 

26,1% 

4,2% 

Calidad y nivel de conocimientos del profesorado de CUNEF 

Contenidos del título cursado 

Nivel académico de los estudiantes 

Opciones internacionales 

Prácticas profesionales 

Bolsa de empleo 

Prestigio de CUNEF en el entorno profesional 

Comunidad de antiguos alumnos 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Instituciones y Mercados Financieros

10. Qué tamaño tiene la empresa en la que estás trabajando

Egresados que responden 43

11. Cuál es el ámbito de actividad geográfica de la empresa en la que estás trabajando 

Egresados que responden 43

4,7% 4,7% 
11,6% 

79,1% 

Microempresa 
(1 -10 trabajadores) 

Pequeña empresa 
(11-49 trabajadores) 

Mediana empresa 
(50 y 250 trabajadores) 

Grande empresa 
(más de 250 trabajadores) 

4,7% 0,0% 

18,6% 

76,7% 

Local/regional Autonómico Nacional Multinacional 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Instituciones y Mercados Financieros

12. En qué rango salarial aproximado te encuentras (bruto anual incluidos todos los conceptos)

Egresados que responden 43

13. ¿Recomendarías CUNEF a un futuro alumno? 14. ¿Eres miembro de CUNEF Alumni?

Egresados que responden 43 Egresados que responden 43

23,3% 

55,8% 

9,3% 
4,7% 

0,0% 0,0% 0,0% 
7,0% 

Entre 15.000 y 
25.000 € 

Entre 25.001 y 
35.000 € 

Entre 35.001 y 
45.000 € 

Entre 45.001 y 
60.000 € 

Entre 60.001 y 
75.000 € 

Entre 75.001 y 
90.000 € 

Más de 90.000 € No sabe 

Sí 
97,7% 

No 
2,3% 

Sí 
60,5% 

No 
39,5% 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Instituciones y Mercados Financieros

15. ¿Qué oposiciones estás preparando?

Egresados que responden 1 Denominación de opisiciones:

Subgrupo A1 v.a. %

INSPECTOR ENTIDADES DE 

CREDITO DEL BANCO DE 

ESPAÑA

1 100,0

16. ¿Qué formación complementaria estás realizando?

Egresados que responden 1

Denominación de formación complementaria:

Otros v.a. %

DOCTORADO 1 100,0

100,0% 

0,0% 0,0% 0,0% 

Grupo A: 
Subgrupo A1 

Grupo A: 
Subgrupo A2 

Grupo B Otras 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

100,0% 

Grado Máster Executive 
education 

Idiomas  Otros 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Derecho Bancario

Total egresados 11

Total egresados encuestados 4 (36,36%)

1. ¿Cuál de las siguientes alternativas describe más fielmente tu situación una vez que finalizaste la titulación anterior en CUNEF? 

Egresados que responden 4

2. ¿Dónde tienes tu residencia habitual?

Egresados que responden 4

Residencia en el Extranjero:

v.a. %

1 50,0

1 50,0

ECUADOR

PAIS DE RESIDENCIA

PERÚ

50,0% 

50,0% 

Madrid 

Extranjero 

50,0% 

0,0% 

50,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

Comencé a trabajar en un lazo inferior a seis meses 

Tras un periodo de prácticas profesionales comencé a trabajar 

Tardé más de seis meses en comenzar a trabajar 

Decidí continuar formándome 

Comencé a preparar unas oposicones 

Continúo buscando trabajo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Derecho Bancario

4. ¿Cuánto tiempo llevas trabajando?

Egresados que responden 4 Egresados que responden 4

5. En qué sector estás trabajando

Egresados que responden 4

3. Señala cuál de las siguientes opciones describe mejor tu actual 

situación profesional o académica

25,0% 

50,0% 

25,0% 

0,0% 0,0% 

Menos de 6 
meses 

Entre 6 y 24 
meses 

Más de dos 
años 

Más de 5 
años 

Más de 10 
años 

25,0% 

50,0% 

25,0% 

Administraciones Públicas. 

Banca (servicios centrales). 

Salud. 

75,0% 

0,0% 

25,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

Estoy trabajando por cuenta ajena en el sector privado. 

Soy autónomo / He puesto en marcha una iniciativa … 

Soy empleado público 

Estoy preparando unas oposiciones 

Estoy ampliando mi formación académica 

Estoy completando mi formación en idiomas en el extranjero 

Estoy buscando activamente empleo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Derecho Bancario

6. Cuál de las siguientes afirmaciones define mejor tu status profesional actual

Egresados que responden 4

7. Señala el ámbito de actividad profesional que mejor describe tu desempeño laboral

Egresados que responden 4

100,0% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Formo parte de un equipo 
de trabajo (sigo indicaciones 

con cierta autonomía) 

Coordino un área de 
trabajo/proyecto (asigno 

tareas, coordino 
funciones…) 

Dirijo un equipo de trabajo 
(tengo atribuciones sobre 
personas y presupuesto) 

Dirijo un departamento 
(defino la estrategia y 

lidero) 

Dirijo una división, o un área 
geográfica (defino la 
estrategia y lidero) 

Dirijo una empresa o 
compañía 

25,0% 

25,0% 

50,0% 

Finanzas / riesgos 

Contabilidad / auditoría interna / control de gestión 

Asesoría jurídica 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Derecho Bancario

8. Consideras que la formación recibida en CUNEF ha sido determinante para encontrar el puesto que ostentas en la actualidad

Egresados que responden 4

9. Elige qué tres de las siguientes características de CUNEF han influido más decisivamente en tu capacitación para el ejercicio profesional

Egresados que responden 3

Sí 
75,0% 

No 
25,0% 

22,2% 

11,1% 

11,1% 

0,0% 

22,2% 

11,1% 

22,2% 

0,0% 

Calidad y nivel de conocimientos del profesorado de CUNEF 

Contenidos del título cursado 

Nivel académico de los estudiantes 

Opciones internacionales 

Prácticas profesionales 

Bolsa de empleo 

Prestigio de CUNEF en el entorno profesional 

Comunidad de antiguos alumnos 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Derecho Bancario

10. Qué tamaño tiene la empresa en la que estás trabajando

Egresados que responden 4

11. Cuál es el ámbito de actividad geográfica de la empresa en la que estás trabajando 

Egresados que responden 4

0,0% 0,0% 

25,0% 

75,0% 

Microempresa 
(1 -10 trabajadores) 

Pequeña empresa 
(11-49 trabajadores) 

Mediana empresa 
(50 y 250 trabajadores) 

Grande empresa 
(más de 250 trabajadores) 

0,0% 0,0% 

50,0% 50,0% 

Local/regional Autonómico Nacional Multinacional 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Derecho Bancario

12. En qué rango salarial aproximado te encuentras (bruto anual incluidos todos los conceptos)

Egresados que responden 4

13. ¿Recomendarías CUNEF a un futuro alumno? 14. ¿Eres miembro de CUNEF Alumni?

Egresados que responden 4 Egresados que responden 4

75,0% 

25,0% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Entre 15.000 y 
25.000 € 

Entre 25.001 y 
35.000 € 

Entre 35.001 y 
45.000 € 

Entre 45.001 y 
60.000 € 

Entre 60.001 y 
75.000 € 

Entre 75.001 y 
90.000 € 

Más de 90.000 € No sabe 

Sí 
100,0% 

Sí 
25,0% 

No 
75,0% 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Acceso a la Profesión de Abogado

Total egresados 27

Total egresados encuestados 17 (62,96%)

1. ¿Cuál de las siguientes alternativas describe más fielmente tu situación una vez que finalizaste la titulación anterior en CUNEF? 

Egresados que responden 17

2. ¿Dónde tienes tu residencia habitual?

Egresados que responden 17

5,9% 

5,9% 

11,8% 

11,8% 

64,7% 

Andalucía 

Aragón 

Castilla y León 

Cataluña 

Madrid 

11,8% 

58,8% 

5,9% 

11,8% 

5,9% 

5,9% 

Comencé a trabajar en un lazo inferior a seis meses 

Tras un periodo de prácticas profesionales comencé a trabajar 

Tardé más de seis meses en comenzar a trabajar 

Decidí continuar formándome 

Comencé a preparar unas oposicones 

Continúo buscando trabajo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Acceso a la Profesión de Abogado

4. ¿Cuánto tiempo llevas trabajando?

Egresados que responden 17 Egresados que responden 14

5. En qué sector estás trabajando

Egresados que responden 14

3. Señala cuál de las siguientes opciones describe mejor tu actual 

situación profesional o académica

14,3% 

57,1% 

28,6% 

0,0% 0,0% 

Menos de 6 
meses 

Entre 6 y 24 
meses 

Más de dos 
años 

Más de 5 
años 

Más de 10 
años 

57,1% 

7,1% 

7,1% 

7,1% 

7,1% 

14,3% 

Abogacía (despacho de abogados). 

Administraciones Públicas. 

Banca (servicios centrales). 

Banca (banca de inversión). 

Consultoría empresarial estratégica / financiera. 

Empresa familiar, autoempleo, emprendimiento. 

64,7% 

11,8% 

5,9% 

5,9% 

5,9% 

0,0% 

5,9% 

Estoy trabajando por cuenta ajena en el sector privado. 

Soy autónomo / He puesto en marcha una iniciativa … 

Soy empleado público 

Estoy preparando unas oposiciones 

Estoy ampliando mi formación académica 

Estoy completando mi formación en idiomas en el extranjero 

Estoy buscando activamente empleo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Acceso a la Profesión de Abogado

6. Cuál de las siguientes afirmaciones define mejor tu status profesional actual

Egresados que responden 14

7. Señala el ámbito de actividad profesional que mejor describe tu desempeño laboral

Egresados que responden 14

Otros ámbitos:

v.a. %

1 50,0

1 50,0

Ámbitos de actividad profesional

SERVICIOS DE CONSULTORIA

MILITAR

78,6% 

7,1% 7,1% 
0,0% 0,0% 

7,1% 

Formo parte de un equipo 
de trabajo (sigo indicaciones 

con cierta autonomía) 

Coordino un área de 
trabajo/proyecto (asigno 

tareas, coordino 
funciones…) 

Dirijo un equipo de trabajo 
(tengo atribuciones sobre 
personas y presupuesto) 

Dirijo un departamento 
(defino la estrategia y 

lidero) 

Dirijo una división, o un área 
geográfica (defino la 
estrategia y lidero) 

Dirijo una empresa o 
compañía 

7,1% 

14,3% 

7,1% 

57,1% 

14,3% 

Dirección General 

Finanzas / riesgos 

Contabilidad / auditoría interna / control de gestión 

Asesoría jurídica 

Otros 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Acceso a la Profesión de Abogado

8. Consideras que la formación recibida en CUNEF ha sido determinante para encontrar el puesto que ostentas en la actualidad

Egresados que responden 14

9. Elige qué tres de las siguientes características de CUNEF han influido más decisivamente en tu capacitación para el ejercicio profesional

Egresados que responden 5

Sí 
35,7% 

No 
64,3% 

26,7% 

26,7% 

0,0% 

0,0% 

13,3% 

6,7% 

26,7% 

0,0% 

Calidad y nivel de conocimientos del profesorado de CUNEF 

Contenidos del título cursado 

Nivel académico de los estudiantes 

Opciones internacionales 

Prácticas profesionales 

Bolsa de empleo 

Prestigio de CUNEF en el entorno profesional 

Comunidad de antiguos alumnos 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Acceso a la Profesión de Abogado

10. Qué tamaño tiene la empresa en la que estás trabajando

Egresados que responden 14

11. Cuál es el ámbito de actividad geográfica de la empresa en la que estás trabajando 

Egresados que responden 14

7,1% 

28,6% 

14,3% 

50,0% 

Microempresa 
(1 -10 trabajadores) 

Pequeña empresa 
(11-49 trabajadores) 

Mediana empresa 
(50 y 250 trabajadores) 

Grande empresa 
(más de 250 trabajadores) 

14,3% 
7,1% 

14,3% 

64,3% 

Local/regional Autonómico Nacional Multinacional 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Acceso a la Profesión de Abogado

12. En qué rango salarial aproximado te encuentras (bruto anual incluidos todos los conceptos)

Egresados que responden 14

13. ¿Recomendarías CUNEF a un futuro alumno? 14. ¿Eres miembro de CUNEF Alumni?

Egresados que responden 14 Egresados que responden 14

64,3% 

28,6% 

0,0% 0,0% 0,0% 
7,1% 

0,0% 0,0% 

Entre 15.000 y 
25.000 € 

Entre 25.001 y 
35.000 € 

Entre 35.001 y 
45.000 € 

Entre 45.001 y 
60.000 € 

Entre 60.001 y 
75.000 € 

Entre 75.001 y 
90.000 € 

Más de 90.000 € No sabe 

Sí 
71,4% 

No 
28,6% 

Sí 
28,6% 

No 
71,4% 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Acceso a la Profesión de Abogado

15. ¿Qué oposiciones estás preparando?

Egresados que responden 1 Denominación de opisiciones:

Subgrupo A1 v.a. %

LETRADO ADMINISTRACION DE JUSTICIA 1 100,0

16. ¿Qué formación complementaria estás realizando?

Egresados que responden 1

Denominación de formación complementaria:

Máster v.a. %

Idioma v.a. %

ALEMAN  EN MANNHEIM 1 100,0

DERECHO MERCANTIL COMPARADO 

UNIVERISIDAD MANNHEIM ALEMANIA
100,01

100,0% 

0,0% 0,0% 0,0% 

Grupo A: 
Subgrupo A1 

Grupo A: 
Subgrupo A2 

Grupo B Otras 

0,0% 

50,0% 

0,0% 

50,0% 

0,0% 

Grado Máster Executive 
education 

Idiomas  Otros 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Data Science

Total egresados 15

Total egresados encuestados 10 (66,67%)

1. ¿Cuál de las siguientes alternativas describe más fielmente tu situación una vez que finalizaste la titulación anterior en CUNEF? 

Egresados que responden 10

2. ¿Dónde tienes tu residencia habitual?

Egresados que responden 10

Residencia en el Extranjero:

v.a. %

1 100,0MÉXICO

PAIS DE RESIDENCIA90,0% 

10,0% 

Madrid 

Extranjero 

50,0% 

50,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

Comencé a trabajar en un lazo inferior a seis meses 

Tras un periodo de prácticas profesionales comencé a trabajar 

Tardé más de seis meses en comenzar a trabajar 

Decidí continuar formándome 

Comencé a preparar unas oposicones 

Continúo buscando trabajo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Data Science

4. ¿Cuánto tiempo llevas trabajando?

Egresados que responden 10 Egresados que responden 9

5. En qué sector estás trabajando

Egresados que responden 9

3. Señala cuál de las siguientes opciones describe mejor tu actual 

situación profesional o académica

0,0% 

44,4% 44,4% 

11,1% 
0,0% 

Menos de 6 
meses 

Entre 6 y 24 
meses 

Más de dos 
años 

Más de 5 
años 

Más de 10 
años 

11,1% 

22,2% 

44,4% 

22,2% 

Banca (retail banking). 

Banca (servicios centrales). 

Consultoría empresarial estratégica / financiera. 

Sector servicios no financieros (publicidad, otros). 

90,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

10,0% 

0,0% 

0,0% 

Estoy trabajando por cuenta ajena en el sector privado. 

Soy autónomo / He puesto en marcha una iniciativa … 

Soy empleado público 

Estoy preparando unas oposiciones 

Estoy ampliando mi formación académica 

Estoy completando mi formación en idiomas en el extranjero 

Estoy buscando activamente empleo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Data Science

6. Cuál de las siguientes afirmaciones define mejor tu status profesional actual

Egresados que responden 9

7. Señala el ámbito de actividad profesional que mejor describe tu desempeño laboral

Egresados que responden 9

100,0% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Formo parte de un equipo 
de trabajo (sigo indicaciones 

con cierta autonomía) 

Coordino un área de 
trabajo/proyecto (asigno 

tareas, coordino 
funciones…) 

Dirijo un equipo de trabajo 
(tengo atribuciones sobre 
personas y presupuesto) 

Dirijo un departamento 
(defino la estrategia y 

lidero) 

Dirijo una división, o un área 
geográfica (defino la 
estrategia y lidero) 

Dirijo una empresa o 
compañía 

11,1% 

44,4% 

44,4% 

Comercialización, ventas, desarrollo de negocio 

Finanzas / riesgos 

Tecnología/Innovación 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Data Science

8. Consideras que la formación recibida en CUNEF ha sido determinante para encontrar el puesto que ostentas en la actualidad

Egresados que responden 9

9. Elige qué tres de las siguientes características de CUNEF han influido más decisivamente en tu capacitación para el ejercicio profesional

Egresados que responden 9

Sí 
100,0% 

39,1% 

34,8% 

4,3% 

0,0% 

8,7% 

0,0% 

13,0% 

0,0% 

Calidad y nivel de conocimientos del profesorado de CUNEF 

Contenidos del título cursado 

Nivel académico de los estudiantes 

Opciones internacionales 

Prácticas profesionales 

Bolsa de empleo 

Prestigio de CUNEF en el entorno profesional 

Comunidad de antiguos alumnos 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Data Science

10. Qué tamaño tiene la empresa en la que estás trabajando

Egresados que responden 9

11. Cuál es el ámbito de actividad geográfica de la empresa en la que estás trabajando 

Egresados que responden 9

0,0% 0,0% 

22,2% 

77,8% 

Microempresa 
(1 -10 trabajadores) 

Pequeña empresa 
(11-49 trabajadores) 

Mediana empresa 
(50 y 250 trabajadores) 

Grande empresa 
(más de 250 trabajadores) 

0,0% 0,0% 
11,1% 

88,9% 

Local/regional Autonómico Nacional Multinacional 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Data Science

12. En qué rango salarial aproximado te encuentras (bruto anual incluidos todos los conceptos)

Egresados que responden 9

13. ¿Recomendarías CUNEF a un futuro alumno? 14. ¿Eres miembro de CUNEF Alumni?

Egresados que responden 9 Egresados que responden 9

11,1% 

55,6% 

22,2% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

11,1% 

Entre 15.000 y 
25.000 € 

Entre 25.001 y 
35.000 € 

Entre 35.001 y 
45.000 € 

Entre 45.001 y 
60.000 € 

Entre 60.001 y 
75.000 € 

Entre 75.001 y 
90.000 € 

Más de 90.000 € No sabe 

Sí 
100,0% 

Sí 
11,1% 

No 
88,9% 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Máster en Data Science

15. ¿Qué oposiciones estás preparando?

Egresados que responden 0

16. ¿Qué formación complementaria estás realizando?

Egresados que responden 1

Denominación de formación complementaria:

Máster v.a. %
INVESTIGACION EN INTELIGENCIA ARTIFICIAL 1 100,0

0,0% 

100,0% 

0,0% 0,0% 0,0% 

Grado Máster Executive 
education 

Idiomas  Otros 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Programa Ejecutivo en Finanzas

Total egresados 5

Total egresados encuestados 4 (80%)

1. ¿Cuál de las siguientes alternativas describe más fielmente tu situación una vez que finalizaste la titulación anterior en CUNEF? 

Egresados que responden 4

2. ¿Dónde tienes tu residencia habitual?

Egresados que responden 4

25,0% 

75,0% 

Castilla-La Mancha 

Madrid 

75,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

25,0% 

Comencé a trabajar en un lazo inferior a seis meses 

Tras un periodo de prácticas profesionales comencé a trabajar 

Tardé más de seis meses en comenzar a trabajar 

Decidí continuar formándome 

Comencé a preparar unas oposicones 

Continúo buscando trabajo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Programa Ejecutivo en Finanzas

4. ¿Cuánto tiempo llevas trabajando?

Egresados que responden 4 Egresados que responden 4

5. En qué sector estás trabajando

Egresados que responden 4

Otros sectores:

v.a. %

1 100,0CONSULTORIA TECNOLÓGICA

Sector de trabajo

3. Señala cuál de las siguientes opciones describe mejor tu actual 

situación profesional o académica

0,0% 0,0% 0,0% 

75,0% 

25,0% 

Menos de 6 
meses 

Entre 6 y 24 
meses 

Más de dos 
años 

Más de 5 
años 

Más de 10 
años 

25,0% 

50,0% 

25,0% 

Banca (retail banking). 

Banca (servicios centrales). 

Otros 

100,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

Estoy trabajando por cuenta ajena en el sector privado. 

Soy autónomo / He puesto en marcha una iniciativa … 

Soy empleado público 

Estoy preparando unas oposiciones 

Estoy ampliando mi formación académica 

Estoy completando mi formación en idiomas en el extranjero 

Estoy buscando activamente empleo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Programa Ejecutivo en Finanzas

6. Cuál de las siguientes afirmaciones define mejor tu status profesional actual

Egresados que responden 4

7. Señala el ámbito de actividad profesional que mejor describe tu desempeño laboral

Egresados que responden 4

Otros ámbitos:

v.a. %

1 100,0

Ámbitos de actividad profesional

ESTRATEGIA Y TRANSFORMACIÓN

25,0% 25,0% 25,0% 

0,0% 

25,0% 

0,0% 

Formo parte de un equipo 
de trabajo (sigo indicaciones 

con cierta autonomía) 

Coordino un área de 
trabajo/proyecto (asigno 

tareas, coordino 
funciones…) 

Dirijo un equipo de trabajo 
(tengo atribuciones sobre 
personas y presupuesto) 

Dirijo un departamento 
(defino la estrategia y 

lidero) 

Dirijo una división, o un área 
geográfica (defino la 
estrategia y lidero) 

Dirijo una empresa o 
compañía 

25,0% 

50,0% 

25,0% 

Comercialización, ventas, desarrollo de negocio 

Finanzas / riesgos 

Otros 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Programa Ejecutivo en Finanzas

8. Consideras que la formación recibida en CUNEF ha sido determinante para encontrar el puesto que ostentas en la actualidad

Egresados que responden 4

9. Elige qué tres de las siguientes características de CUNEF han influido más decisivamente en tu capacitación para el ejercicio profesional

Egresados que responden 1

Sí 
25,0% 

No 
75,0% 

33,3% 

33,3% 

33,3% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

Calidad y nivel de conocimientos del profesorado de CUNEF 

Contenidos del título cursado 

Nivel académico de los estudiantes 

Opciones internacionales 

Prácticas profesionales 

Bolsa de empleo 

Prestigio de CUNEF en el entorno profesional 

Comunidad de antiguos alumnos 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Programa Ejecutivo en Finanzas

10. Qué tamaño tiene la empresa en la que estás trabajando

Egresados que responden 4

11. Cuál es el ámbito de actividad geográfica de la empresa en la que estás trabajando 

Egresados que responden 4

0,0% 0,0% 

25,0% 

75,0% 

Microempresa 
(1 -10 trabajadores) 

Pequeña empresa 
(11-49 trabajadores) 

Mediana empresa 
(50 y 250 trabajadores) 

Grande empresa 
(más de 250 trabajadores) 

0,0% 

25,0% 

0,0% 

75,0% 

Local/regional Autonómico Nacional Multinacional 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Programa Ejecutivo en Finanzas

12. En qué rango salarial aproximado te encuentras (bruto anual incluidos todos los conceptos)

Egresados que responden 4

13. ¿Recomendarías CUNEF a un futuro alumno? 14. ¿Eres miembro de CUNEF Alumni?

Egresados que responden 4 Egresados que responden 4

0,0% 0,0% 

50,0% 

25,0% 

0,0% 

25,0% 

0,0% 0,0% 

Entre 15.000 y 
25.000 € 

Entre 25.001 y 
35.000 € 

Entre 35.001 y 
45.000 € 

Entre 45.001 y 
60.000 € 

Entre 60.001 y 
75.000 € 

Entre 75.001 y 
90.000 € 

Más de 90.000 € No sabe 

Sí 
75,0% 

No 
25,0% 

Sí 
25,0% 

No 
75,0% 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Doble Máster en MUDB y MUAPA

Total egresados 6

Total egresados encuestados 5 (83,33%)

1. ¿Cuál de las siguientes alternativas describe más fielmente tu situación una vez que finalizaste la titulación anterior en CUNEF? 

Egresados que responden 5

2. ¿Dónde tienes tu residencia habitual?

Egresados que responden 5

100,0% Madrid 

60,0% 

40,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

Comencé a trabajar en un lazo inferior a seis meses 

Tras un periodo de prácticas profesionales comencé a trabajar 

Tardé más de seis meses en comenzar a trabajar 

Decidí continuar formándome 

Comencé a preparar unas oposicones 

Continúo buscando trabajo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Doble Máster en MUDB y MUAPA

4. ¿Cuánto tiempo llevas trabajando?

Egresados que responden 5 Egresados que responden 5

5. En qué sector estás trabajando

Egresados que responden 5

3. Señala cuál de las siguientes opciones describe mejor tu actual 

situación profesional o académica

0,0% 

80,0% 

20,0% 
0,0% 0,0% 

Menos de 6 
meses 

Entre 6 y 24 
meses 

Más de dos 
años 

Más de 5 
años 

Más de 10 
años 

60,0% 

20,0% 

20,0% 

Abogacía (despacho de abogados). 

Banca (servicios centrales). 

Consultoría empresarial estratégica / financiera. 

100,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

Estoy trabajando por cuenta ajena en el sector privado. 

Soy autónomo / He puesto en marcha una iniciativa … 

Soy empleado público 

Estoy preparando unas oposiciones 

Estoy ampliando mi formación académica 

Estoy completando mi formación en idiomas en el extranjero 

Estoy buscando activamente empleo 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Doble Máster en MUDB y MUAPA

6. Cuál de las siguientes afirmaciones define mejor tu status profesional actual

Egresados que responden 5

7. Señala el ámbito de actividad profesional que mejor describe tu desempeño laboral

Egresados que responden 5

Otros ámbitos:

v.a. %

1 100,0

Ámbitos de actividad profesional

SERVICIOS DE CONSULTORIA

100,0% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Formo parte de un equipo 
de trabajo (sigo indicaciones 

con cierta autonomía) 

Coordino un área de 
trabajo/proyecto (asigno 

tareas, coordino 
funciones…) 

Dirijo un equipo de trabajo 
(tengo atribuciones sobre 
personas y presupuesto) 

Dirijo un departamento 
(defino la estrategia y 

lidero) 

Dirijo una división, o un área 
geográfica (defino la 
estrategia y lidero) 

Dirijo una empresa o 
compañía 

20,0% 

60,0% 

20,0% 

Servicios generales 

Asesoría jurídica 

Otros 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Doble Máster en MUDB y MUAPA

8. Consideras que la formación recibida en CUNEF ha sido determinante para encontrar el puesto que ostentas en la actualidad

Egresados que responden 5

9. Elige qué tres de las siguientes características de CUNEF han influido más decisivamente en tu capacitación para el ejercicio profesional

Egresados que responden 5

Sí 
100,0% 

20,0% 

26,7% 

0,0% 

0,0% 

13,3% 

13,3% 

26,7% 

0,0% 

Calidad y nivel de conocimientos del profesorado de CUNEF 

Contenidos del título cursado 

Nivel académico de los estudiantes 

Opciones internacionales 

Prácticas profesionales 

Bolsa de empleo 

Prestigio de CUNEF en el entorno profesional 

Comunidad de antiguos alumnos 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Doble Máster en MUDB y MUAPA

10. Qué tamaño tiene la empresa en la que estás trabajando

Egresados que responden 5

11. Cuál es el ámbito de actividad geográfica de la empresa en la que estás trabajando 

Egresados que responden 5

0,0% 0,0% 

40,0% 

60,0% 

Microempresa 
(1 -10 trabajadores) 

Pequeña empresa 
(11-49 trabajadores) 

Mediana empresa 
(50 y 250 trabajadores) 

Grande empresa 
(más de 250 trabajadores) 

0,0% 0,0% 0,0% 

100,0% 

Local/regional Autonómico Nacional Multinacional 



CUNEF: Encuesta Empleabilidad Egresados 2017-2018

ENCUESTA EMPLEABILIDAD EGRESADOS (1 año después de haber finalizado los estudios)
Doble Máster en MUDB y MUAPA

12. En qué rango salarial aproximado te encuentras (bruto anual incluidos todos los conceptos)

Egresados que responden 5

13. ¿Recomendarías CUNEF a un futuro alumno? 14. ¿Eres miembro de CUNEF Alumni?

Egresados que responden 5 Egresados que responden 5

0,0% 

60,0% 

40,0% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Entre 15.000 y 
25.000 € 

Entre 25.001 y 
35.000 € 

Entre 35.001 y 
45.000 € 

Entre 45.001 y 
60.000 € 

Entre 60.001 y 
75.000 € 

Entre 75.001 y 
90.000 € 

Más de 90.000 € No sabe 

Sí 
100,0% 

No 
100,0% 
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